
 

Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 26 september 2023 
 
 

Aanwezig Bestuur Niels Goudsblom (voorzitter), Bas Willemstijn, Arco Kleimeer en Inge 
Nannes (secretaris). 

 Marin Komen, Nikki Landman, Joost Goudsblom, Anton Nannes, Jos van 
Baar, Erik Poel en Ingrid Poel 

Afmeldingen Bas Willemstijn 
 

 

 

Agenda-
punt 

Onderwerpen Actie 

1. Opening door de voorzitter  

- Niels opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.   

   

2. Mededelingen   

- De bovengenoemde afmeldingen zijn ontvangen.  

   

3. Goedkeuring van het verslag van de ALV 26-09-2022  

- De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld.  

   

4. Verslag van het seizoen 2021/2022  

   

 
 

Voorzitter 
Verslag van de voorzitter 
 
Het bestuur bestond het afgelopen seizoen uit de volgende personen: 
Niels Goudsblom, voorzitter. 
Inge Nannes, secretaris. 
Bas Willemstijn, lid. 
Arco Kleimeer, lid. 
Dennis Stam, lid. 
Vacature: penningmeester -  De administratie wordt nog bijgehouden 
door Els Burger. 
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Per 1 september 2023 heeft Dinto 241 leden. Per 1 september 2022 
was dit 238. Het aantal jeugdleden tot 18 jaar is gedaald met 8 leden. 
Het aantal senior leden is gestegen met 8 leden. Het aantal recreant 
leden is toegenomen met 1 lid en het aantal verenigingsleden is 
toegenomen met 2 leden. 

De instroom van kinderen is moeilijk. Er zijn gewoonweg minder 
kinderen. Dit is goed zichtbaar op de basisschool, er staan maar liefst 8 
lokalen leeg. Gedurende een periode van ongeveer 20 jaar is er bijna 
niet gebouwd in Warmenhuizen, daarvoor betalen we nu de tol met 
minder instroom. Gelukkig is er een kleine wijk bijgekomen aan de 
Vincentiusstraat en wordt er volop gebouwd aan de wijk Landsheer, 
echter het effect hiervan op instroom zal nog wel een aantal jaar op 
zich laten wachten. 

Ook het blijven binden van jeugd in de leeftijdsklasse van 15 tot 20 jaar 
en seniorleden blijft moeilijk. Door studie en de vele sociale 
verplichtingen van deze groepen en verminderde interesse in sporten 
in verenigingsverband met de nodige verplichtingen wordt de 
tijdsbesteding anders ingericht. 

Er is dit seizoen 2 keer overleg geweest met de stichting Dinto 
Belangen. Dit jaar is er een beroep gedaan op de financiële 
ondersteuning van deze stichting. 

Ook is er overleg geweest met de Stichting Sporthal over de faciliteiten 
in de sporthal. Veelvuldig is gesproken over verduurzaming van het 
sportcomplex en 

reducering van het energieverbruik. Er zijn allerlei investeringen 
gedaan om dit te realiseren. Het is gelukt om het gasverbruik met maar 
liefst 80% te reduceren. Door de investeringen en de enorme verlaging 
van het gasverbruik kon een bovenmatige indexatie van de 
huurtarieven achterwege blijven. 

In de zomerperiode kon er weer gebruik worden gemaakt van de 
beachvolleybalvelden. Naast de jeugd van Dinto en De Boemel werd er 
ook door andere groepen gebruik gemaakt van de velden. Helaas was 
het door de natte zomer geen ideaal beachweer. Voor de op- en 
afbouw van de beachvelden was er vanuit onze vereniging bijna geen 
hulp ondanks diverse oproepen die zijn geplaatst. Dit is teleurstellend. 

De scheidsrechtercoördinator heeft de planning van scheidrechters 
voor de wedstrijden weer keurig verzorgd. De opkomst van de 
ingedeelde scheidsrechters is ook goed verlopen. In die gevallen waar 
de scheidsrechter niet kwam opdagen werd dit snel opgelost. Punt van 
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zorg is het behalen van het digitale scheidsrechterbewijs door de leden. 
Ondanks diverse verzoeken wordt er nogal eens verzuimd om de 
digitale toets te doen. De tijdsbesteding voor deze toets in ongeveer 30 
minuten, dus dat is geen excuus. Het betekent voor de 
scheidsrechtercoördinator meer werk: extra controlewerk, verzoeken 
versturen en nabellen. Helaas hebben we afgelopen seizoen veel 
boetes ontvangen van de bond omdat niet voldoende scheidsrechters 
een praktijktoets hebben gedaan. Een praktijkbewijs is noodzakelijk om 
op een bepaald niveau te kunnen fluiten. Komende seizoen zal er weer 
een praktijkavond worden opgestart. 

Dinto heeft voldoende scheidsrechterpunten aangeleverd. Ook voor 
het nieuwe seizoen kunnen wij voldoende punten aanleveren. 

Er is de afgelopen maanden veel werk verzet om met ingang van het 
nieuwe seizoen volledig over te gaan op het automatiseringssysteem 
van Sportlink. Onze ledenadministratie zat al in Sportlink maar onze 
financiële administratie en de administratie van de sponsorcommissie 
gaan ook over naar Sportlink zodat alle gegevens in 1 systeem verwerkt 
worden waar er geen dubbele systemen meer nodig zijn. 

Net als alle andere seizoenen werd er ook dit seizoen weer een groot 
beroep gedaan op de vrijwillige inzet van bestuur, commissieleden, 
jeugdleden, seniorleden, ouders en andere vrijwilligers. Er zijn er weer 
vele activiteiten georganiseerd; Fons Goudsblom toernooi, Holland Top 
toernooi, plantenactie, Rabo Club Support actie, donateursactie, 
deelname jaarmarkt, Volleybal Stuif-es-in, kinderdisco, ouder/kind 
toernooi, verloting bij de wedstrijden van Dames 1. 

Vanaf deze plaats dankt het bestuur alle leden, vrijwilligers, trainers, 
commissieleden, materiaalverzorgers, enz. Wij hopen dat wij ook voor 
het komende seizoen weer op hun mogen en kunnen rekenen. 

Vraag n.a.v. het verslag: 

Martin Komen vraagt: Jeugdleden aanwas blijft achter: is het een idee 
om te lobbyen in Schoorl en Groet. Flyeren bij de scholen in Groet en 
Schoorl voor groep 3 en 4 om 3x te komen trainen op de vrijdag. 

Er komt een clinic voor de groepen 3 en 4 in Warmenhuizen die wordt 
gegeven door Bert Goedkoop. Mogelijk kunnen we dit ook in Schoorl 
en Groet doen. 

De CMV aanwas in de kop van Noord Holland is heel laag. Er zijn 28 
CMV teams waarvan er 14 van Dinto zijn. 
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Technisch hart 
Verslag van het technisch hart door Niels Goudsblom 

Het seizoen is heel goed verlopen. Waar we aan begin van het seizoen 
een trainer tekort kwamen voor de groep van D5 en D6, werd dit 
gelukkig heel snel ingevuld en waren alle groepen voorzien van 
trainers. 

Alle teams hebben goed gepresteerd. D1 en D6 zijn kampioen 
geworden, er waren diverse kampioenschappen bij de jeugd en 2 
jeugdteams vielen in de prijzen op het NGJK. D2 is helaas gedegradeerd 
uit de 3e divisie. Deze klasse was voor dit hele jonge team helaas een 
maatje te groot. 

Het kampioenswedstrijd van D1 was in een volle sporthal De 
Doorbraak. De sfeer was geweldig en er was door een groep 
vrijwilligers een prachtige huldiging georganiseerd. D1 is gepromoveerd 
naar de Topklasse, een niveau dat niet eerder werd bereikt door Dinto. 

Ingrid Poel nam na 8 jaar afscheid als coach van D1. Afscheid met een 
kampioenschap, mooier kan niet. Gelukkig blijft Ingrid behouden voor 
de vereniging als trainer voor de jeugd en als coach van het nieuwe D2. 
De vervanger voor Ingrid was snel gevonden in de persoon van Sven 
Vermeulen. Sven zal naast de coaching van D1 ook de training 
verzorgen voor de jeugd en de dames selecties. Gelijktijdig met Bert 
Goedkoop zal Sven de groepen trainen op de maandag en de 
donderdag vanaf 18:00 uur. Dit geeft een extra impuls aan de kwaliteit 
van onze trainingen. Ook zal Sven de zondagtrainingen doen. 

Een punt van zorg is zo nu en dan de trainingsopkomst van de minder 
prestatieve teams. Er staat een trainer voor de groep, er wordt 
zaalruimte ingehuurd en materiaal is beschikbaar maar men schroomt 
er niet voor terug om op het laatste moment af te zeggen of niet op te 
komen dagen. Gevolg is dat er een te kleine trainingsgroep is om een 
fatsoenlijke training te kunnen draaien. Dit is niet motiverend voor de 
trainer en voor de groep die wel op de training aanwezig is. 

Het afgelopen seizoen is het TH een aantal malen bij elkaar gekomen. 
Veel zaken worden echter al besproken, afgestemd en opgelost in de 
sporthal tijdens de trainingen. Het samenstellen van selecties, het 
invallen van speelsters, het mee laten trainen met andere groepen, etc. 
wordt onderling met elkaar afgestemd. 

Het technisch hart dankt alle trainers, coaches, jeugdcommissie en 
vrijwilligers voor hun inzet het afgelopen seizoen 
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  Jeugdcommissie  

 Verslag van de Jeugdcommissie door Dennis Stam 
 
Opvallend aan de start van het seizoen 22-23 is het teruglopende 
aantal teams in de cmv. De terugloop kan verklaard worden door de 
corona-jaren die het lastig maakten om bezig te zijn met het werven 
van nieuwe leden, maar ook de terugloop in aantal leerlingen op de 
basisschool geeft aan dat omvang van deze leeftijdsgroepen gewoon 
afneemt in het dorp. We merken ook dat andere verenigingen moeite 
hebben om nieuwe leden te krijgen, waardoor het steeds moeilijker 
wordt om in de regio tegenstanders te vinden. 
 
De eerste seizoenshelft verliep probleemloos en leverde een aantal 
mooie kampioenschappen op. Gedurende het seizoen zijn er vanuit de 
JC weer een aantal activiteiten georganiseerd om de binding met en 
tussen de leden te verbeteren. Zo was de gebruikelijke kinderdisco 
voor de jongsten weer een succes. Het ouder/kind toernooi voor de B’s 
en de C’s werd een fantastische middag die afgesloten werd met een 
gezellige borrel. Uiteraard kwamen de gebruikelijke Pieten weer langs 
en werd het seizoen weer afgesloten met het stoffer en blik toernooi. 
 
Ook de tweede helft van het seizoen verliepen voorspoedig met een 
aantal mooie kampioenschappen tot gevolg. Daarnaast wist de C1 een 
4de plek te veroveren op het NOJK. En op het NGJK werden de B1 en 
de C1 respectievelijk 3de en 2de. Ook bij het MJT Doezum wisten 
beide teams zich te plaatsen voor de finales. 
 
Er zijn een 3 tal teams die D2, D3, D4 spelen. 
 
Al met al kunnen we terugkijken op een gezellig, sportief en succesvol 
jaar. 

 

 

 Sponsorcommissie  

 Verslag van de sponsorcommissie door Anton Nannes. 
 
De sponsorcommissie bestaat uit: Jos van Baar, Peter Jongejan, Jan 
Ligthart (loten commissie-lid), Martin Komen, Anton Nannes en Joost 
Goudsblom. 
 
De sponsorcommissie start met een woord van dank aan de Voorzitter 
die ieder seizoen toch ook weer veel werk verricht. 
 
De sponsorcommissie heeft de volgende acties georganiseerd: 
 
De planten actie was teleurstellend. Planten waren duur, er werd 
minder besteld. Er wordt voor volgend jaar een ander soort planten 
actie georganiseerd. 
 
Bingo was er niet (minder animo). 
Heren 1 heeft een pub-quiz aangeboden, die moet nog komen. 
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Martin heeft alle bedrijven van Warmenhuizen opgezocht die nog geen 
sponsor waren en deze zijn benaderd en een aantal zijn nu ook 
sponsor. 
 
Verkoop loten tijdens de thuiswedstrijden is weer begonnen. Jan 
Ligthart koopt voordelig in en de eerste verkopen zijn aardig geweest. 
 
Speculaaspoppen actie is goed verlopen. 
 
 

4 De Penningmeester met verslag van de kascommissie  

 
 

Winst- en verliesrekening seizoen 2022/2023 
 
Niels Goudsblom doet verslag over het seizoen 2022/2023. 
 
Het financieel verslag 2022/2023, de opbouw van het ledenbestand en 
de contributie wordt op een scherm weergegeven. De laatste twee zijn 
in dit verslag opgenomen. Niels licht de cijfers toe. 
 
Het seizoen 2022/2023 is afgesloten met een tekort van € 307,00. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opbouw ledenbestand 

 
01-09-23 01-09-22 

   

Jeugdleden tot 18 jaar  144 152 

Recreanten 16 15 

Seniorleden >= 18 jaar   48 40 

   

Totaal spelende leden 208 207 

   

Verenigingsleden 33 31 

   

Totaal leden 241 238 

 

  
Begroting 2023/2024 
De begroting 2023/2024 wordt op het scherm weergegeven en door 
Niels Goudsblom toegelicht. Voor het seizoen 2023/2024 wordt een 
tekort begroot van € 2.500,00. De begroting wordt goedgekeurd. 
 
 

 

 Verslag kascommissie 
 
Nikki Landman meldt dat zij en Tanja Jonker de gehouden 
boekhouding en de daarbij behorende bescheiden hebben 
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gecontroleerd en de staat van de baten en lasten over het 
verenigingsjaar 2022/2023 hebben beoordeeld. 
Deze staat van baten en lasten geeft een getrouw beeld van het 
exploitatieresultaat van de vereniging en heeft de kascommissie 
akkoord bevonden.  
 
De kascommissie vond dat het er goed uit zag. Het e.e.a. is besproken 
en alle vragen konden beantwoord worden. De begroting zit goed in 
elkaar en er wordt benoemd dat het wel heel veel werk is voor de 
penningmeester. Complimenten voor Els Burger. De Algemene 
Ledenvergadering verleent decharge aan het bestuur. Nikki Landman 
en Tanja Jonker worden bedankt voor hun inzet als kascommissie. 
 

   

5. Benoemen kascommissie 2023/2024  

 De kascommissie voor het komend seizoen bestaat uit Joost 
Goudsblom en Martin Komen. 
 

 

6. Contributietarieven m.i.v. seizoen 2024/2025  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vaststellen Contributie. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

De aanwezige leden gaan akkoord met de contributieverhoging met 
ingang van het seizoen 2024/2025. 
 

Voorstel contributie m.i.v. seizoen 2024/2025 

D1 (Top divisie)       € 303,00 

(3e divisie) € 285,00 

D2/D3/D4/D5/D6/H1 (promotie klasse + 1
e

 
klasse) 

 
€ 269,00 

D7/D8 (2e en 3e klasse) € 254,00 

Recreanten € 127,00 

A/B/C jeugd  € 189,00 

CMV € 135,00 

Jeugdleden die spelen bij de senioren of 
meedoen in een dubbele competitie 
betalen extra 

 
+ € 40,00 

  

 

7. Aanpassing statuten i.v.m. Wet Toezicht en Bestuur 
Rechtspersonen 

 

 De statuten dienen te worden aangepast. De statuten zijn verouderd en 
op 21 juli 2021 is er een wetswijziging geweest waardoor de statuten 
niet meer voldoen. Zo dienen er bijvoorbeeld (aangepaste) artikelen te 
worden opgenomen in geval van ontstentenis of belet van het bestuur, 
tegenstrijdigbelangregeling, aansprakelijkheid en toezicht. Door het 
vernieuwen van de statuten, voldoen de statuten aan de (nieuwe) eisen 
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van de wet. Voor de aangepaste statuten is ook het Nevobo model 
geraadpleegd. 
 
De vergadering is akkoord met aanpassing van de statuten. De 
statutenwijziging kan worden bekrachtigd bij de notaris. 
 

8. Aftreden en (her)verkiezen van bestuursleden  

 Aftredend en direct herkiesbaar:  
Dennis Stam en Bas Willemstijn worden unaniem herkozen en 
benoemd voor 2 jaar. 
 
Er is nog steeds een vacature voor penningmeester. 
 

 

9. Rondvraag / w.v.n.t.t.k.  

- 
 

Joost Goudsblom vraagt of er 2 leden per team bij de ALV kunnen 
komen. Alle leden zijn gemaild. Veel jeugd gebruikt het emailadres van 
de ouders. Martien Komen zal een onderzoek doen naar het bereik van 
de emailadressen. De veronderstelling is dat nu veel leden hun mail 
niet lezen of dat emailberichten niet aankomen omdat het emailadres is 
gewijzigd. 
 
Anton Nannes vraagt wat verenigingsleden zijn. Dit zijn bestuursleden, 
scheidsrechters, tellers, coaches en een aantal oud leden. Een 
verenigingslid kost €  17,50 per seizoen. Tevens vallen onder 
verenigingsleden de CMV kinderen die nog geen competitie spelen. Dit 
kost niets. 
 
Ingrid Poel vraagt of de “Week van de scheidsrechters” geregeld is.  
Inge Nannes heeft de presentjes gereed met als thema “Topper / 
Kanjer / Superhero met een toast op jou”. 
De presentjes staan al klaar en worden 30/9, 4/10 en 7/10 uitgereikt via 
de teams aan de betreffende scheidsrechters. 
 
Arco meldt dat de AH foto actie weer veel werk is geweest. AH heeft 
veel “over de schutting gegooid”. Bijna iedereen is op de foto geweest 
en worden met naam genoemd. Er zijn er 4 die vanuit privacy redenen 
niet op de foto zijn gegaan. Het zou mooi geweest zijn als AH een 
kleine vergoeding / attentie voor de vereniging beschikbaar had gesteld 
voor al het werk en de organisatie. 
 
Niels Goudsblom meldt dat Toer de Soes een bijdrage aan Dinto heeft 
gegeven. 
 
De donateursflyer actie loopt gestaag. Er zijn ongeveer 2.500 flyers 
huis aan huis bezorgd in Warmenhuizen. 
 
Niels Goudsblom geeft aan dat Geertje de Groot vanaf januari 2024 de 
taken van de penningmeester Els geleidelijk gaat overnemen. 
 
Erik Poel vraagt wie de velden gaat opzetten nu Kees is uitgeschakeld. 
Zeker als de voetbaldoelen er nog staan. Momenteel is er nog 
niemand, dus wordt de inzet van ouders, coaches gevraagd. 
Robin gaat het m.b.t. de doelen regelen, want deze blijven vaak na de 
voetbal wedstrijden staan. 
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10. Sluiting  

 De vergadering wordt gesloten door de voorzitter om 21.30 uur. 
Iedereen wordt bedankt voor zijn aanwezigheid en zijn/haar inbreng. 

 

 


